
                                                                  Tatry mountain resorts, a.s. 

Čulé obchodovanie s akciami TMR 

DEMÄNOVSKÁ DOLINA (18. júna 2010) – Takmer milión akcií Tatry mountain resorts, a.s. (TMR), 

v hodnote vyše 36 mil. EUR sa v stredu previedlo prostredníctvom Burzy cenných papierov v Bratislave. 

Viac ako 13% akcií spoločnosti Tatry mountain resorts, a.s. získal RMS Mezzanine a.s..  

Prostredníctvom svojej dcérskej spoločnosti Tippra odkúpil celý 8,63 percentný podiel (578.745 ks akcii) od 

cyperskej spoločnosti Tinsel Enterprisess Ltd. a ďalších 5% (335.359 ks akcií) kúpil od spoločnosti Contigy 

Development Limited. Celkovo tak podiel RMS Mezzanine predstavuje 13,63% na základnom imaní TMR. 

,,Kúpa akcií TMR je našou prvou významnejšou investíciou na prebúdzajúcom sa domácom kapitálovom trhu. 

Akcie TMR sú dnes z nášho pohľadu najlacnejšie ako sa dajú kúpiť. Spoločnosť je dnes totiž na začiatku 

investičného cyklu. Okrem výnosu z dividend preto očakávame zhodnotenie našej investície vďaka rastu trhovej 

ceny akcií“, vysvetlil Boris Procik, predseda predstavenstva RMS Mezzanine. 

 

„Sme radi, že RMS Mezzanine verí našej investičnej stratégii, tak ako sme ju predstavili investorom na 

investorskej konferencii,“ povedal Bohuš Hlavatý, predseda predstavenstva TMR. 

 

RMS Mezzanine (RM-S HOLDING, a.s.)  je nezávislá tradičná česká spoločnosť obchodovaná na Pražskej 

burze cenných papierov, ktorá je priekopníkom na trhu mezaninového financovania v regióne strednej a 

východnej Európy. Špecializuje sa na poskytovanie kapitálu malým a stredným firmám tam, kde banky z 

rôznych dôvodov financovanie neposkytujú a investovanie do minoritných alebo majoritných podielov 

spoločností, kde je predpoklad vysokého rastu vnútornej hodnoty. Viac na www.rmsmezzanine.sk 

 

Spoločnosť TATRY MOUNTAIN RESORTS, a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá 

vlastní a prevádzkuje atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná 
Nízke Tatry a hotely Grand Jasná, Tri studničky a Ski Záhradky, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a 
prevádzkuje strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Liptovská Teplička a hotely Grandhotel Praha Tatranská 
Lomnica a Grandhotel Starý Smokovec. Do týchto dní investovala spoločnosť Tatry mountain resorts do uvedených stredísk 
vyše 45 mil. Eur a ďalších 90 miliónov má prispieť k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch.  

http://www.rmsmezzanine.sk/

